PRIVACY VERKLARING

I.	Algemeen
Architectenbureau Manu Lenders BVBA, met maatschappelijke zetel gevestigd te 2630 Aartselaar, Zinkvalstraat 16,  met ondernemingsnummer  0891.242.928 erkent het belang van de bescherming van persoonsgegevens van de betrokkenen en zal deze op een heldere en transparante manier informeren over haar privacy beleid met betrekking tot de verwerking van de persoonsgegevens.
 
De persoonsgegevens die naar aanleiding van contactname dan wel de totstandkoming en/of uitvoering van de overeenkomst worden meegedeeld aan Architectenbureau Manu Lenders BVBA door de betrokkene, worden door Architectenbureau Manu Lenders BVBA verwerkt in overeenstemming met de bepalingen van de Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 (Algemene Verordening Gegevensbescherming – afgekort “AVG”, ook wel gekend als de GDPR), de Belgische wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens en elke andere vigerende regelgeving met betrekking tot de bescherming van de persoonlijke levenssfeer van natuurlijke personen. 
II.	Doeleinden
Architectenbureau Manu Lenders BVBA verwerkt de persoonsgegevens van (potentiële) klanten en (potentiële) medewerkers uitsluitend in het kader van de uitvoering van de betrokken overeenkomst en/of indien noodzakelijk ter vervulling van een wettelijke verplichting in hoofde van Architectenbureau Manu Lenders BVBA en/of in hoofde van een gerechtvaardigd belang voor Architectenbureau Manu Lenders BVBA (bv. uitbreiding klantenbestand, uitbreiding medewerkers).  
III.	Verplichtingen Architectenbureau Manu Lenders BVBA
Architectenbureau Manu Lenders BVBA verbindt er zich toe de verzamelde persoonsgegevens van (potentiële) klanten en (potentiële) medewerkers niet bekend te maken aan derden - behoudens in geval van een wettelijke verplichting - noch voor andere doeleinden dan deze opgenomen in onderhavig privacy beleid - aan te wenden.  
Architectenbureau Manu Lenders BVBA neemt passende technische en organisatorische maatregelen om de persoonsgegevens van de betrokkene te beschermen tegen toevallige of ongeoorloofde vernietiging, tegen toevallig verlies evenals iedere andere niet toegelaten verwerking van persoonsgegevens. 
IV.	Bewaartermijn 
Architectenbureau Manu Lenders BVBA verwerkt de verzamelde persoonsgegevens gedurende volgende periode: 
· potentiële klant: een periode van 1 jaar na contactname, behoudens wanneer hieruit een overeenkomst is voortgevloeid waardoor een klantenrelatie is ontstaan en de onder het tweede streepje bedoelde bewaarperiode geldt. Na afloop van 1 jaar worden de persoonsgegevens van de potentiële klant onmiddellijk definitief gewist; 
· klant: de looptijd van de overeenkomst. Na afloop van deze periode worden de persoonsgegevens bewaard gedurende een periode van 10 jaar uit hoofde van de wettelijke regelgeving waaraan architectenbureau Manu Lenders BVBA onderworpen is. In deze periode van 10 jaar worden de persoonsgegevens evenwel slechts passief bewaard.  Na afloop van 10 jaar na het einde van de overeenkomst, worden de persoonsgegevens van de klant onmiddellijk definitief gewist;
· potentiële medewerker: een periode van 1 jaar na contactname, behoudens wanneer hieruit een overeenkomst is ontstaan en de onder het vierde streepje bedoelde bewaarperiode  geldt. Na afloop van 1 jaar worden de persoonsgegevens van de potentiële medewerker onmiddellijk definitief gewist;
· medewerker: de looptijd van de overeenkomst. Na afloop van deze periode, worden de persoonsgegevens bewaard gedurende een periode van 5 jaar uit hoofde van de wettelijke regelgeving waaraan architectenbureau Manu Lenders BVBA onderworpen is. In deze voornoemde periode van 5 jaar worden de persoonsgegevens evenwel slechts passief bewaard. Na afloop van 5 jaar na het einde van de overeenkomst, worden de persoonsgegevens van de medewerker onmiddellijk definitief gewist


V.	Rechten betrokkene 
De betrokkene heeft te allen tijde het recht op kosteloze inzage van zijn persoonsgegevens en kan ze (laten) verbeteren indien ze onjuist of onvolledig zijn, ze laten verwijderen indien hiertoe grond bestaat en de verwerking ervan te laten beperken van de hem betreffende persoonsgegevens. De betrokkene kan zijn rechten te allen tijde uitoefenen door een verzoek te richten aan Architectenbureau Manu Lenders BVBA via info@abml.be of op haar maatschappelijke zetel, waarbij de betrokkene zijn identiteit aan de hand van zijn identiteitskaart met opgave van zijn adres zal aantonen. 
De betrokkene beschikt over het recht om een klacht in te dienen bij de Gegevensbeschermingsautoriteit, met vestiging te 1000 Brussel, Drukpersstraat 35. 
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